2018年4月26日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

はるやまコロワ甲子園店 4月26日(木)オープン

地域密着型の新たな商業施設に出店

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 伊藤 卓)は、「はるやまコロワ甲子園店」を、4月26日(木)にオープンいたします。(2018年3月末時点253店舗)

このたびオープンする「はるやまコロワ甲子園店」は、地域ニーズに対応したショップやサービスを備え新たに開業する「Corowa(コロワ)甲子園」内に出店します。同館は、ファッションはもちろん、大型スーパーやホームセンター、生活雑貨、飲食店などが充実し、生活の様々なシーンに対応した地域密着型の商業施設となっており、昼夜を問わずシングルからファミリーまで幅広い層の方々の来館を期待できます。

「はるやまコロワ甲子園店」では、スーツ、シャツ、ネクタイ、シューズ、フォーマルなどのアイテムを充実。駅からも近く、通勤や通学の途中に気軽にお立ち寄りいただける店舗です。入りやすくアイテムが見やすい空間にすることで、クローゼットから服を選ぶような感覚でショッピングを楽しんでいただける店舗となっております。

●はるやまについて

今の時期は、クールビズに対応したスーツやシャツ、ビジネスカジュアルスタイルに取り入れやすいジャケット、スラックスなどを多数ご用意しております。また、スポーツウェアのように動きやすい「ストレス対策スーツ」や「アイシャツ」といった快適性を追求したビジネスウェアも展開。ビジネスパーソンのニーズに着目した多機能ビジネスウェアから、生地や縫製にこだわったインポート素材のスーツ、フォーマルウェアまで豊富に取り揃えております。「はるやまコロワ甲子園店」は、オシャレで快適なビジネスウェアをご提案いたします。

●店舗詳細●

はるやまコロワ甲子園店

開店日時 : 2018 年 4 月 26 日(木) 午前 10 時

住 所: 兵庫県西宮市甲子園高潮町 3-3 コロワ甲子園 2F

営業時間: 午前10時~ 午後9時

商品構成 : スーツ、ジャケット、パンツ、ワイシャツ、ネクタイ、シューズ、

バッグ、ベルト、礼服、小物、肌着、服飾雑貨、ウィメンズ

以上

【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:伊藤亜有美 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:ayumi_ito@haruyama.biz

はるやま商事株式会社 PR 事務局(株式会社カーツメディアコミュニケーション内)担当:石井/丸橋/村越 TEL:03-6427-1827 FAX:03-6701-7543 E-MAIL:info@kartz.co.jp